

Дендрологический парк Павловского мехлесхоза

Павловский дендропарк создан в 1958-1959 годах для культурно-просветительных и рекреационных целей в жилом микрорайоне. Его заложили специалисты и работники Павловского лесхоза: лесничий и руководитель работ Н.А.Колесов, помощник лесничего А.А.Емелина, мастера лесных культур В.М.Зольникова, Е.Ф.Горелова и др.

Дендрологический парк расположен в юго-западной части г.Павлово. Площадь 8,1гектара. Городской шоссейной дорогой дендропарк разделен на северный участок площадью 3,3 гектара и южный – 4,8 гектара.

Дендропарк взят под охрану как ценная коллекция деревьев и кустарников, в которой более 140 пород различного происхождения. Он имеет статус Государственного Памятника природы регионального значения.